

努力建设更高水平的平安中国

二论学习贯彻习近平总书记中央政法工作会议重要讲话 人民日报评论员

平安是人民幸福安康的基本要求，是改革发展的基本前提。在中央政法工作会议上，习近平总书记着眼人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安，对加快推进社会治理现代化作出重要部署...

向着更高水平的平安中国法治中国接续奋斗 ——政法法律界人士热议习近平总书记在中央政法工作会议上的重要讲话

中央政法工作会议15日至16日在北京召开，习近平总书记出席会议并发表重要讲话，为新时代政法事业发展擘画宏伟蓝图，提供根本遵循...

系列重大问题，具有很强的思想性、理论性、战略性、指导性。广东省公安厅负责人表示，将牢记新时代政法机关的初心使命，推动政法工作迈上新台阶...

长期从事打击食品药品环境类犯罪工作的公安部治安管理局六处处长许成磊表示，总书记讲话为公安机关持续加大力度，深化打击“食药环”违法犯罪工作指明了方向...

进案件繁简分流、轻重分离、快慢分道，推动大数据、人工智能等科技创新成果同司法工作深度融合。贵阳市中级人民法院常务副院长李志强介绍，贵阳政法机关正在逐步应用政法大数据办案平台...

推动社会治理现代化开创平安中国新境界

“习近平总书记把政法工作纳入党和国家工作大局中进行谋划，并要求不断推进政法工作的改革创新，提高社会治理水平，从而推动社会主义法治迈向良法善治新境界，令人备受鼓舞。”清华大学法学院院长申卫星说...

推动政法领域改革取得新的突破性进展

习近平总书记提出，要加快推进政法领域全面深化改革。政法系统要在更高起点上，推动改革取得新的突破性进展，加快构建优化协同高效的政法机构职能体系...

以“丽水之干”扎实推进经济高质量发展

（紧接第一版）我们要深刻领会现代化生态经济体系的内涵，全方位推进“生态经济化、经济生态化”，坚持“发展服从于保护，保护服务于发展”，深刻认识并科学处理保护和发展的辩证统一关系...

头，扎实开展“三服务”活动，确保经济工作实现“开门红”“季季红”“全年红”。大道至简，实干兴业。我市经济工作的目标任务已经明确...



1月17日，一名建筑工人展示志愿者书写的“福”字。

公告 彩票·遗失·注销 热线电话: 0578-2117788

福彩3D 第2019017期 开奖号码: 5 5 9

福彩双色球 第2019008期 浙江销量: 27721924元

福彩15选5 第2019017期 投注总额611486元

中国体育彩票排列5 第19017期开奖公告信息

中国体育彩票浙江省20选5 第19017期开奖公告信息

中国体育彩票排列3(浙江省)第19017期开奖公告信息

丽水市市直单位经营性房产使用权拍卖公告

中国工商银行股份有限公司丽水分行 分支机构更名及搬迁公告

公告 由我公司承建的缙云县壶镇镇石龙路及市政配套工程...

公告 1月17日，一名建筑工人展示志愿者书写的“福”字。

2019·丽水新春农博会 时间:1月18-20日 地点:丽水临时会展中心